



2. Stammstrecke München Newsletter

Herzlich willkommen

Herzlich willkommen beim Newsletter der 2. Stammstrecke!

Wir freuen uns, dass Sie den Newsletter zur 2. Stammstrecke München abonniert haben.

Ab sofort erhalten Sie alle Infos rund um die 2. Stammstrecke, Anwohnerinformationen für Ihren ausgewählten Bereich und Hinweise zu Veranstaltungen.

Mit freundlichen Grüßen Ihr Team der 2. Stammstrecke



Quelle: DB Netz AG

Infozentrum am Marienhof



Quelle: DB Netz AG / Pablo Castagnola

Sie wollen sich über die 2. Stammstrecke informieren? Besuchen Sie unser Infozentrum am Marienhof. Geöffnet Donnerstag, Freitag und Samstag von 13 bis 19 Uhr. Sie sind eine Gruppe, eine Organisation, ein Stammtisch oder ein Verein? Herzlich willkommen! Wir vereinbaren mit Ihnen gern einen eigenen Termin und geben Ihnen eine Führung durch das Infozentrum mit Präsentation der 2. Stammstrecke.

Schauen Sie auf unserem <u>YouTube-</u> <u>Kanal</u> gern schon mal, was Sie erwartet.









Quelle: DB Netz AG

Die 2. Stammstrecke auf Social Media

Die 2. Stammstrecke mal aus einem anderen Blickwinkel sehen? Die Menschen und Geschichten hinter dem Projekt kennenlernen? Das alles gibt's auf



Quelle: DB Netz AG

Ansprechpartner vor Ort

Unser Anwohner- und Bürgerbeauftragter Jörg Mader ist immer wieder vor Ort in den Wohngebieten unterwegs – gut erkennbar mit orangefarbener unseren Social-Media-Kanälen. Folgen Sie uns gleich auf Twitter und Instagram jeweils unter dem Namen 2_stammstrecke.

> Zum Twitter-Kanal

> Zum Instagram-Kanal

Arbeitsjacke. Bitte sprechen Sie ihn an, wenn Sie Fragen haben oder uns über Themen informieren wollen.

Sie erreichen das Kommunikationsteam der 2. Stammstrecke auch unter der Telefonnummer 089/130822991 und per E-Mail unter: <u>2SBSS@deutschebahn.com</u>

im Auftrag der DB Netz AG Großprojekt 2. Stammstrecke München Arnulfstraße 27 80335 München

Telefon <u>089 1308-22991</u>

Internet <u>www.2.stammstrecke-muenchen.de</u>

Kontakt <u>2sbss@deutschebahn.com</u>

Folgen Sie uns auf:

Instagram <u>www.instagram.com/2_stammstrecke</u>

Twitter <u>twitter.com/2_stammstrecke</u>

YouTube <u>www.youtube.com/channel/UC66DAIZQ1XNnGdjk2vBGs-Q</u>

Alle Angaben ohne Gewähr. Bitte antworten Sie nicht auf diese Mail, denn die E-Mailadresse dient lediglich zum Versand des Newsletters.

Sollten Sie den New sletter künftig nicht mehr beziehen w ollen, können Sie sich <u>hier</u> abmelden. Zum Ändern Ihrer E-Mail-Adresse klicken Sie bitte <u>hier</u>.

© Deutsche Bahn AG 2018